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Hodnotici kritérium: Zpusob hodnoceni — ndsledujici skdlou 1 aZ 4:

1. Splnénizadani 1=zaddni spinéno,
2=zaddni splnéno s mensimi vyhradami,
3=zaddni splnéno s vétsimi vyhradami,
4=zaddani nesplneno

Popis kritéria:

Posudte, zda predlozend ZP dostatecné a v souladu se zadanim obsahové vymezuje cile, spravné je formuluje a v dostatecné kvalité naplnuje. V komentafi uvedte body zadani,
které nebyly splnény, posudte zdvaznost, dopady a pfipadné i pfi¢iny jednotlivych nedostatkd. Pokud zadani svou narocnosti vybocuje ze standard( pro dany typ prace nebo
student pfipadné vypracoval ZP nad ramec zadani, popiste, jak se to projevilo na pozadované kvalité splnéni zadani a jakym zplsobem toto ovlivnilo vysledné hodnoceni.

Komentdr:
Student splnil zadani tim, Ze naprogramoval ¢asovy utok na Sifru RSA s Montgomeryho ndsobenim publikovany v odkazu [3].
Studentova implementace nefunguje tak, jak by méla a jak predpoklada pouzita publikace, tedy utok neodhali vSechny bity

klice. To samo o sobé nemusi byt na zavadu, pokud je popsano dostatec¢né podrobné, jakych vysledkl je tedy dosazeno, a v
tom prace ponékud selhava.

Hodnotici kritérium: Zplisob hodnoceni — bodové hodnoceni 0 aZ 100 bod(i
(zndmka A aZ F):

2. Pisemna ¢ast prace 50 (E)

Popis kritéria:

Zhodnotte pfiméfenost rozsahu pfedlozené ZP vzhledem k obsahu, tj. zda viechny ¢asti ZP jsou informaéné bohaté a ZP neobsahuje zbyteéné &asti. Dale posudte, zda predlozend
ZP je po vécné strance v pofadku, pfipadné vyskytuji-li se v préci vécné chyby nebo nepfesnosti. Zhodnotte dale logickou strukturu ZP, navaznosti jednotlivych kapitol a
pochopitelnost textu pro ¢tenare. Posudte spravnost pouzivani formalnich zapist obsazenych v préci. Posudte typografickou a jazykovou stranku ZP, viz Smérnice dékana ¢.
26/2017, ¢lanek 3. Posudte, zda student vyuzil a spravné citoval relevantni zdroje. Ovéfte, zda jsou viechny prevzaté prvky Fadné odliSeny od vlastnich vysledkd, zda nedoslo k
poruseni citaéni etiky a zda jsou bibliografické citace Uplné a v souladu s citaénimi zvyklostmi a normami. Zhodnotte, zda pFevzaty software a jina autorska dila, byly v ZP pouzity v
souladu s licen¢nimi podminkami.

Komentdr:

Pisemna Cast prace je pomérné slaba. Vysvétleni principu Utoku je velice stru¢né, stejné jako popis realizace a vysledky

experimentl. Vzhledem k tomu, Ze se Utok nepodafilo spolehlivé zprovoznit, citelné chybi podrobné;jsi popis vysledkd.

Student mél zpracovat konkrétni data ze sérii experimentd, které provedl, a prezentovat namérené Casy napf. ve formé
histogram&, spocitat stiedni hodnotu a rozptyl apod.

Hodnoticf kritérium: Zplsob hodnoceni — bodové hodnoceni 0 aZ 100 bod(i
(zndmka A aZ F):

3. Nepisemna cast, prilohy 75 (C)

Popis kritéria:

Dle charakteru prace se pfipadné vyjadrete k nepisemné ¢asti ZP. Napfiklad: SW dilo — kvalita vytvoreného programu a vhodnost a pfimérenost technologii, které byly vyuzité od
vyvoje az po nasazeni. HW — funkéni vzorek — pouZzité technologie a nastroje, Vyzkumna a experimentalni prace

— opakovatelnost experimentt

Komentdr:
Student naprogramoval Sifru RSA v jazyce Python, a nasledné pak provedl novou implementaci nékterych algoritm( (zejména

vy

Montgomeryho nasobeni) v jazyce C pomoci knihovny BIGNUM. Tim se pokusil zajistit nizsi rozptyl ¢ast pro tyto operace, nez
pfi jejich implementaci v Pythonu.

Hodnotici kritérium: Zpusob hodnoceni — bodové hodnoceni 0 aZ 100 bodi
(zndmka A aZ F):

4. Hodnoceni vysledka, 55 (E)
jejich vyuzitelnost
Popis kritéria:

Dle charakteru prace zhodnotte moZnosti nasazeni vysledkl prace v praxi nebo uvedte, zda vysledky ZP rozsituji jiz publikované znamé vysledky nebo pfindsejici zcela nové
poznatky.




Komentdr:

Studentovy vysledky jsou jen omezené vyuZitelné, jelikoz ve svych experimentech nepofidil a systematicky neroztridil
vysledky méreni ¢asl operaci, aby bylo mozno vyvodit alespon néjaké zavéry. V soucasné podobé studentova implementace
prolomi nékolik prvnich bitd kli¢e, coZ je pozitivni zprava, ale nedostatek dat omezuje vyuZitelnost studentovy prace.

Hodnotici kritérium: Zpusob hodnoceni — ndsledujici skdlou 1 aZ 5:
5. Aktivita a samostatnost 5a: ]
studenta 1=vybornd aktivita,

2=velmi dobrd aktivita,
3=primérnd aktivita,
4=slabsi, ale jeste dostatecnd aktivita,
5=nedostatecnd aktivita
5b:
1=vybornd samostatnost,
2=velmi dobrd samostatnost,
=primérnd samostatnost,
4=slabsi, ale jeste dostatecnd samostatnost,
5=nedostatecnd samostatnost

Popis kritéria:
V souvislosti s pribéhem a vysledkem prace posudte, zda byl student béhem Feseni aktivni, zda dodrzoval dohodnuté terminy, jestli své feseni priibézné konzultoval a zda byl na
konzultace dostatecné pfipraven (5a). Posudte schopnost studenta samostatné tviréi prace (5b).

Komentar:

Student svoji praci konzultoval s vedoucim a vénoval Usili feSeni nastalych problému. S ohledem na to, Ze student opakuje
obhajobu, mohla byt jeho aktivita vétsi.

Hodnotici kritérium: Zpusob hodnoceni — bodové hodnoceni 0 aZ 100 bodi
(zndmka A aZ F):
6. Celkové hodnoceni 55(E)

Popis kritéria:
Shrrite stranky ZP, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Celkové hodnoceni nemusi byt aritmetickym prdmérem &i jinou hodnotou vypoétenou z hodnoceni v
predchozich jednotlivych kritériich. Obecné plati, Ze bezvadné splnéné zadani je hodnoceno klasifikaénim stupném A.

Text hodnoceni:

Student naprogramoval implementaci ¢asového Gtoku na RSA. Utok se mu nepodafilo zprovoznit tak, aby byl spolehlivé
funkéni, coZz samo o sobé neni zasadni nedostatek. Vétsi problém je v nedostate¢ném popisu provedenych experiment( a
jejich vyhodnoceni. | tak ale student prokazal schopnost samostatné prace a proto doporucuji jeho praci k obhajobé a
hodnotim stupném E.

Podpis vedouciho préace:



